
أ#ل fتباينة úطية باستعمال ٤-١ #ل ا/تباينات بالجمع أو اGطرح 
الجمع  

أ#ل fتباينات úطية 
باستعمال اGطرح 

ماذا سأتعلم ؟! 

تذكر : 

#ل معادلات úطية 
باستعمال الجمع واGطرح  

 
وتحقق من صحة الحل   #ل ا/تاب§نة   س -  ١

س- ١+ ١    ٢+١  
س   ٣ 

مجموعة الحل { كل الاعداد الأö°_ من أو ºساوي ٣ }  
للتحقق/ نعوض عن س yé ا/تباينه الأصلية بثلاثة أعداد 
مختلفة ع>ى أن يكون أحدها ٣ والعدد الثاy0 أö°_ من ٣ 

والعدد الثالث أصغر من ٣  

 ٢  ≤  
≤  

≤

تذكر : 

الحل بالجمع 

التمثيل ع>ى 
úط الأعداد 

#ل ا/تاب§نة ص + ٩ < ١٦     وتحقق من صحة الحل  

الحل باGطرح

ص + ٩ -٩ < ١٦-٩  
ص < ٧ 

مجموعة الحل { كل الاعداد الأîل من ٧} 
للتحقق/ نعوض عن س yé ا/تباينه الأصلية بثلاثة  

 y0أعداد مختلفة ع>ى أن يكون أحدها ٧ والعدد الثا
أö°_ من ٧ والعدد الثالث أصغر من ٧  

التمثيل ع>ى 
úط الأعداد 

٦س -٣س > ٣س -٣س +٩ 
٣س > ٩ 

س >                    س > ٣   

 مجموعة الحل ´y كل الاعداد الأö°_ من ٣  

٣

٣

٩

٣

 yéطر yé _1ا/تغ
ا/تباينة 

ا/تباينة و#ل 
ا/سائل 

#ل ا/تباينة  ٦س > ٣س + ٩ 
ً ع>ى úط الاعداد  ثم fثل مجموعة حلها بAانيا

التمثيل ع>ى 
úط الأعداد 

اGصفة  ا/م1—ة للمجموعة ´y اGط[\قة ا/خïصرة لÆتابة مجموعة الحل  وتكتب باGط[\قة { س| س .....} 
تفس1_ رfوز ا/تباينات :                  >  أö°_ من ، أö _ من           ،              < أصغر من ، أîل من   

≥ أö°_ من أو يساوي ع>ى الأîل ، لايقل عن                 ،                   ≤ أîل من أو يساوي ع>ى الأö _ ، لا\fl\د ع>ى 

ً جديدا إlm مكتBته  فأصبح  أضاف أ#مد ٢٠ كتابا
ً كان لديه ؟  ً . فكم كتابا لديه أö _ من ٦١ كتابا

نفرض أن س =عدد الÆتب yé مكتبة أ#مد أصلاً                                                 
        ا/تباينة :    س + ٢٠ > ٦١ 

                       س >  ٤١        hطرح ( ٢٠ ) من اGطرف01                        
 مجموعة الحل ´y { س| س > ٤١} 

ً أي انه كان yé ا/كتبة أö _ من ٤١ كتابا

hطرح ٣س من اGطرف01 

٣٩


